

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  PUNTAGALERA CONSTRUCCIONES S.A.  1792031214001  155514  NOMBRE COMERCIAL  PROVINCIA  PICHINCHA  PICHINCHA  QUITO  IÑAQUITO  CIUDADELA  BARRIO  GONZALEZ SUAREZ  GONZALEZ SUAREZ  N31-136  INTERSECCIÓN/MANZANA  GONNESSIAT  CONJUNTO  EDIFICIO/C.C.  TERRAZAS ATRIUM  NÚMERO DE OFICINA  PB6  KM
NOMBRE COMERCIAL  PROVINCIA  PICHINCHA  QUITO  IÑAQUITO  CIUDADELA  BARRIO  GONZALEZ SUAREZ  GONZALEZ SUAREZ  MÚMERO  GONJUNTO  EDIFICIO/C.C.  TERRAZAS ATRIUM  PROVINCIA  CANTON  PARROQUIA  IÑAQUITO  MÁMERO  SONZALEZ SUAREZ  GONZALEZ SUAREZ  GONJUNTO  BLOQUE
PICHINCHA QUITO IÑAQUITO  CIUDADELA  BARRIO  GONZALEZ SUAREZ  GONZALEZ SUAREZ  GONZALEZ SUAREZ  CONJUNTO  EDIFICIO/C.C.  TERRAZAS ATRIUM  PICHINCHA  QUITO  IÑAQUITO  ONMERO  CONJUNTO  BLOQUE
CIUDADELA  BARRIO  GONZALEZ SUAREZ  GONZALEZ SUAREZ  GONZALEZ SUAREZ  NÚMERO  GONZALEZ SUAREZ  CONJUNTO  EDIFICIO/C.C.  TERRAZAS ATRIUM  BLOQUE
GONZALEZ SUAREZ GONZALEZ SUAREZ N31-136 INTERSECCIÓN/MANZANA GONNESSIAT CONJUNTO EDIFICIO/C.C. TERRAZAS ATRIUM BLOQUE
INTERSECCIÓN/MANZANA GONNESSIAT CONJUNTO EDIFICIO/C.C. TERRAZAS ATRIUM BLOQUE
EDIFICIO/C.C. TERRAZAS ATRIUM BLOQUE
NIÍMERO DE OFICINA DRS 1/M
NUIVIERO DE OFICIIVA PRO KIVI
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE EDIFICIO DE NESTLE CAMINO
CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 6000512
CORREO ELECTRÓNICO 1 info.puntagalera@gmail.com TELEFONO 2
CORREO ELECTRÓNICO 2 CELULAR 0999800001
SITIO WEB WWW.TDM.PUNTAGALERA.COM FAX 023817992
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL
PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O OPODERADO
TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL
NOMBRES Y APELLIDOS ARMIJOS HIDALGO PEDRO GERARDO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1702865328
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENERAL PROVINCIA PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 6/14/12 12:00 AM CANTON QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO PARROQUÍA IÑAQUITO MERCANTIL
CIUDADELA BARRIO GONZALEZ SUAREZ
CALLE GONNESSIAT NÚMERO 155
INTERSECCIÓN/MANZANA GONZALEZ SUAREZ CONJUNTO
BLOQUE EDIFICIO/C.C. EDIF. ISABELA
NÚMERO DE OFICINA KM
CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO COLEGIO INMACULADA
CORREO ELECTRÓNICO pedro.armijos@gmail.com TELEFONO 6011409
CELULAR 0999800001

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ARMIJOS HIDALGO PEDRO GERARDO

Identificación 1702865328

<b>FECHA</b>	DE	PRESENTACI	IÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 16/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.